
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vážená paní, vážený pane, 
 
další díl seriálu Promat - rekonstrukce se věnuje průmyslovým stavbám a provozům. 
 
Rekonstrukce, sanace, změna užívání – v dnešní době věčný evergreen hlavně pro průmyslové objekty. 
Jistě mnozí z nás ještě pamatuje časy, kdy se výroba a skladování odehrávaly v letitých stavbách, které 
mnohé z nich pamatovaly ještě první republiku a nových staveb pro výrobu a skladování bylo jako šafránu. 
Současná doba je úplně jiná. Na okrajích měst vyrostlo mnoho průmyslových zón, které soustřeďují 
výrobní činnosti mimo obydlená centra. 
 
Co se starými fabrikami, často v centrech měst? Řada jich byla srovnána se zemí a na jejich místech 
vyrostla nákupní centra, sportovní areály nebo objekty pro bydlení a občanskou vybavenost. 
 
Značná část bývalých továren však byla architektonicky natolik zajímavá, že se investoři pustili do 
odvážných projektů a přetvořili je na kanceláře, loftové byty, divadelní sály, muzea, shooping centra apod. 
Ovšem i výrazná část zůstala věrná svému původnímu účelu a po rekonstrukci slouží nadále pro výrobní 
činnost. 
 
Při všech těchto proměnách je nezbytné v projektech akcentovat požadavky současných norem, jejichž 
nedílnou součástí je i požární bezpečnost. Zde se dají uplatnit všechny naše protipožární konstrukce. 
Nejčastěji se jedná o ochranu nosných konstrukcí – ocel, železobeton. S novou technologií souvisí také 
výměna rozvodů instalací a tím nutnost řešit prostupy  požárně dělícími konstrukcemi. 
Dále jsou to protipožární dveře, prosklení, kabelové kanály, vzduchotechnika, spáry, podhledy, příčky, 
revizní dvířka, větrací mřížky, požární klapky….  
 
Řešení všech těchto různorodých požadavků najdete v našem katalogu „Požární 

bezpečnost staveb – IV“, který je dostupný na www.promatpraha.cz nebo Vám rádi 
pomohou a poradí naši technici v kanceláři a v regionech po celé České republice. 
 

http://web.promatpraha.cz/pozarni-bezpecnost-staveb/technicke-informace/technicke-info-2015 

 
S pozdravem: Promat – oheň Vám nedá mat!! 
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